

浙大毕业女生莲花峰受害,此案昨天不公开审理

凶手是个厌世找人陪葬的人渣 被害人家属放弃民事索赔求判死刑

本报首席记者 肖菁

昨天上午,浙大毕业女生被害案在杭州市中级人民法院开庭审理。

去年11月13日,刚从英国留学回来没多久的浙大毕业女生谭余敏忽然失联。当时微信朋友圈里大家都在转发一则寻人启事,寻找这个聪明又勇敢的姑娘。

去年11月13日
谭余敏失联。

11月15日
谭余敏遗体被发现。



去年11月16日 警方锁定熊某。

11月17日 熊某归案。

11月28日 熊某被批捕。

今年7月9日 法院不公开审理。



根据监控,姑娘最后消失在灵隐景区莲花峰附近。

11月15日,谭余敏的遗体在景区莲花峰山顶悬崖落坡处被发现。经警方现场勘查和法医鉴定,系他杀。

16日下午,警方锁定犯罪嫌疑人熊某(男,24岁,广西人)。

11月17日,杭州警方在广西桂林市全州县将熊某抓获归案。

11月28日,杭州市人民检察院依法以涉嫌故意杀人罪、强制猥亵罪,对熊某批准逮捕。

因为案情中涉及强制猥亵,所以此案不公开审理。

谭余敏家属放弃提起刑事附带民事赔偿,但委托律师出庭支持公诉。

据被害人诉讼代理人浙江泽厚律师事务所律师柳斌律师介绍,根据警方查明的证据和检察院的指控,熊某犯罪动机极端卑劣,手段极其残忍,被害人死状惨烈。法庭上熊某辩护人对案件的基本事实与定性没有异议。但柳斌律师称不方便提供案件细节。

记者通过多方途径了解到,被告人熊某初中辍学,在外打工,迷恋网络赌博,欠下了一屁股债,然后产生厌世的念头。

据熊某交代,他从广州来到杭州后,是想自杀并找个人陪葬,他随身带了一把单刃刀。莲花峰相比灵隐景区其他位置相对空

旷,人也少。那天谭余敏正好在那里走走看看,拿手机拍照。他与她的生命此前从未有过交织。对于这个年轻姑娘来说,被熊某选中为目标,无疑是一场飞来横祸。

当熊某在谭余敏腹部刺了若干刀后,谭余敏曾经苦苦哀求,但是熊某一步步把她往悬崖上拖……当谭被推下悬崖后,熊还进一步下崖对她进行持续伤害。

被害人家属放弃提起刑事附带民事赔偿,强烈要求判处熊某极刑。在谭余敏的父母看来,唯如此才能告慰亡者在天之灵,他们自己的余生才能得到些许安慰。谭余敏妈妈说,事发以来,不管白天黑夜,脑子里都是鲜血淋漓的女儿和女儿对凶犯的哀求与绝望。作为遇害者母亲,她强烈要求判处熊某死刑。不光是为了自己,她也真心不希望自己刻骨铭心的痛与恨,发生在别的做母亲的姐妹身上。

代理律师告诉媒体记者,被害人家属迫切希望涉案景区管理部门反思自查,堵住安全漏洞,全面提升对游客人身财产安全保障水平。因此刑事案件有结果后,代理律师将向旅游管理部门和涉案景区提交律师建议书。代理律师还指出,下一步将深入研究涉案景区在谭余敏遇害事件中可能存在的责任缺失等问题,目前不排除起诉灵隐景区的可能性。



浙江24小时APP

扫一扫二维码,回顾此前有关本案的报道。

小小争执闹出人命 货车司机想绕过她驶离 却压过了她的身体

本报讯 一声鸣笛,随之而来的是一声死亡的撞击声。车流冷清的道路,谁也想不到,一场寻常纷争,最后居然闹出了人命。

如果能预料到如此悲剧后果,当事双方应该都能做到说好商量吧。可这世上偏偏就没有后悔药吃。

事情发生在7月7日傍晚。萧山瓜沥的东灵路,这是瓜沥最热闹街道之一,店铺林立,一家蛋糕店和一家水果店中间只隔着一家店。

昨天下午,钱江晚报记者来到事发地点。蛋糕店大门紧闭,水果店照常营业。从水果店店员的口中,记者大致了解了事发过程。

当天下午4点多到5点,刚下过雨,街上人比较少。一辆货车来给水果店送货,司机20来岁,刚接手这个业务,是第一次来送货。卸货后,货车要开走,车顶碰到了隔壁蛋糕店的广告牌下沿。那里有磕碰的痕迹。

这个磕碰痕迹,也不是这次造成的,据说上次来给水果店送货的货车也在这个位置有过碰撞。这次,蛋糕店40来岁的老板娘不乐意了,出来拦住货车司机,要求赔偿。

司机小伙急着要走,要去继续送货,问怎么赔。老板娘估算了一下,说500元。

司机不乐意,要蛋糕店老板娘报警,让保险来赔付。

但这个方案,老板娘不同意。

争执不下,司机上了车,打算走。老板娘干脆拦在了车子前面。两人一直僵持着,中间没怎么说话。

大概等了十多分钟,司机心急得不行,想绕过老板娘离开。于是,他启动车子,猛按了一下喇叭,然后就踩下油门。

老板娘本是拦在货车前头的,见货车打方向要避开,她就伸出手抓住车子右侧的倒车镜,整个人挂在了车身上。

车子没开几步远,老板娘掉下了车子,随后被卷进货车两个轮子中间。货车一直朝前开,碾过了老板娘。

据目击者说,当时动静不小,但货车司机不知道是没听见还是怎么的,径直开走了。

边上的店员及行人都被惊动了,连忙过来,报警的报警,帮忙的帮忙。但最终没有挽回老板娘的生命。

“我们本来以为事态不会很严重,他们争执了几句也就僵持了,没想到突然生出了大变故。”附近店铺的店员说起这事,连连摇头叹息,觉得不可思议。

目前,肇事货车司机已经被刑拘,案件还在进一步调查中。

本报记者 蒋慎敏



事发地